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S:1
Birinci carpani 266, ikinci carpani 9 olan sayinin 122 fazlasi kagtir?
2516

2416
2506

2406

S:2

362X 5=7
Yukarida verilen carpma isleminin sonucu kactir?

1710
1780
1800

1810

S:3

Uc¢ basamakli en kiiciik cift dogal sayi ile iki basamakli en biyiik tek saymin carpimi
kactir?
9700

9800
9900

9980
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S:4

Bir inek gunde 16 litre sut vermektedir. Ciftgi sutun litresini 3 TL'den satmaktadir.
Ciftlikte 52 inek olduguna gore, ciftci stitten kag TL para kazanmaktadir?

832
1664
2496

2784

S:5
Gunde 11 sayfa okuyan EyUp,bir yilda kag sayfa kitap okumus olur ?
3.015

4.115
5.015

4.015

S:6

Okulumuz 4 kathdir. Her katta 13 sinif ve her sinifta 25 6grenci vardir. Buna gore
okulumuzun mevcudu kactir?

1.350
1.200
1.300

2.300

S:7

Bir fabrika her giin 309 adet ¢atal ve 175 adet kasik Uretiyor. Bu fabrika 21 glinde
toplam kag adet Grdn Uretir?

10.164
10.154
9.164

10.154
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S:8

358
X 65

Verilen islemin sonucu asagidakilerden hangisidir?
23.270

23.240
22.270

23.170

S:9
Bir bolme isleminde bolen 7, bolum 18, kalan 4 ise boltnen kactir?
129

130
134

136

S:10

245:5=7
Yukarida verilen bolme isleminin sonucu kagtir?
52

51
50

49

S:11

9 litre benzinle 108 km yol giden arag, 50 litre benzinle ka¢ km yol gider?
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450
600
700

750

S:12

356 kalemi 7 kutuya esit bir sekilde koyarsak geriye kag kalem kalir?
4

5
6

7

S:13

84 6

Yukarida verilen bolme isleminde bolum kagtir?
12

14
16

18

S:14

8145 litre zeytinyad 5 litrelik siselere doldurulursa kag sise gerekir?
1.609

2.629
1.429

1.629
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S:15
Bir bélme isleminde bdlen sayi 4 ise kalan yerine kag¢ tane sayi gelebilir?
1

2
3
4
S:16
bihinen 7
o 4o baliim
kalan

Verilen bolme isleminde kalan yerine kag¢ tane sayi gelebilir?
5

6



